

Заслуженная победа

Территориальный этап областного конкурса «Семья года» прошел в Арамильском городском округе

В минувшую пятницу Малый зал Дворца культуры города Арамиль и ведущая Татьяна Валерьевна Бажина принимали гостей.

С приветственным словом выступили заместитель Главы Арамильского городского округа Ольга Сергеевна Суворова и заместитель начальника Управления социальной политики №25 Александр Геннадьевич Упоров.

В конкурсе приняли участие три семьи: Бабушкиных и Пановых из поселка Бобровский, а также Половинкиных-Ступиных из города Арамиль.

Каждая семья готовилась к нескольким конкурсным заданиям. Первое – было представлено в фойе малого зала Дворца культуры: семьи оформили выставки о своих достижениях и увлечениях. Жюри заранее с ними ознакомилось и приставило первые баллы в протоколы.

Второй конкурс – визитная карточка «Моя семья», которое также было приготовлено заранее. Оценивалась зрелищность и оригинальность замысла по пятибалльной системе. Время презентации составило не более 3-х минут.

Вторым «испытанием» стал кулинарный конкурс «Любимое блюдо семьи»: нужно было представить видеоролик и показать готовое блюдо, которое с удовольствием попробовали члены

жюри. В основном это была выставка.

Финальным конкурсным заданием для семей стала викторина на тему семейных уз и традиций. Каждой команде было предложено 5 вопросов и три варианта ответов к каждому.

После оказалось, что Дворец культуры города Арамиль подготовил для всех участников и гостей конкурса «Семья года» подарок – мастер-класс по созданию семейного оберега: семьи увлеченно занялись «сюрпризом». А также прекрасным музыкальным дополнением к празднику стало выступление учеников Детской школы искусств города Арамиль.

В судейскую коллегию вошли заместитель Главы Арамильского городского округа Ольга Сергеевна Суворова, заместитель председателя Думы Арамильского городского округа депутат Сергей Юрьевич Ипатов и координатор проекта «Женское движение» всероссийской политической партии «Единая Россия» в Сысертском муниципальном округе, победитель районного конкурса «Семья года», участник областного конкурса «Семья 2014» и директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Двуреченский дом культуры» Алла Артуровна Мухлынина. После каждого конкурсного задания они делились своими эмоциями и оценивали выступления участников, а в конце подвели итоги.

Так получилось, что одинаковое количество баллов набрали две семьи – Пановых и Ба-



бушкиных, которые поделили между собой «пальму первенства». Поздравляем Бабушкиных Сергея Владимировича и Алену Владимировну и их детей Тимофея, Василису, Ульяну, Мирославу, а также Пановых Романа Александровича и Надежду Владимировну и Веру, Ивана, Елизавету, Александра – с заслуженной победой! Семьи-победители и участники конкурса получили множественно ценных призов и подарочных сертификатов.

Фото: Юрий Усольцев



Пример, достойный уважения



В Арамильском городском округе отметили семьи знаками отличия

В малом зале Дворца культуры на Рабочем поселке в торжественной обстановке заместитель Главы Арамильского городского округа Ольга Сергеевна Суворова наградила несколько семей.

Медалью «Материнская доблесть» отмечена много-детная мама Олеся Николаевна Голеникова. У нее пятеро детей. В городе Арамиль они проживают с 2013 года.

Медалью «Материнская доблесть» была награждена мама шестерых детей Сарвиноз Махамадраджабовна Буранова.

Знаком отличия «Совет да любовь» Свердловской области наградили семью Разумовых: Алексей Алексеевич и Любовь Матвеевна проживают в Арамили с 1980 года. У них двое детей и двое внуков. Алексей Алексеевич

и Любовь Матвеевна являются хорошим примером для них: они доказали, что состоялись как личности в своей деятельности и состоялись как прекрасная любящая семья.

Медаль и удостоверение «Совет да любовь» также получила семья Седухиных: Александр Викторович и Наталья Эргартовна вместе уже

51 год, имеют двоих детей и пять внуков. У супругов Александра Викторовича и Натальи Эргартовны крепкая дружная семья. Главным в ней стало взаимопонимание, терпение и бережное отношение друг к другу.

С присвоением знака отличия «Совет да любовь» поздравили также семью Пузревых: его получили супруги Константин Семенович и Валентина Анатольевна, которые живут в Арамили с 1974 года, имеют троих детей и двоих внуков.

Фото: Юрий Усольцев